CRUCEROS SKORPIOS
MOTONAVE SKORPIOS II
(6 noches)
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Características


Skorpios II tiene capacidad para 160 pasajeros, cuenta con cabinas totalmente equipadas y decoradas, todas con baño privado, música ambiental, teléfono interno y TV. Además posee el Salon Quitralco (fumadores), el Bar San Rafael 
(no fumadores) y un comedor principal.


Ruta 
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Ruta Chonos: Puerto Montt / Glaciar San Rafael / Puerto Montt

Sábado:
Presentación: 09:30hs. Zarpe a las 11:00hs del Puerto Privado Skorpios. Navegación por Archipiélago Llanquihue, Golfo Ancud, Archipiélago Chiloé, Golfo Corcovado.

Domingo:
Navegación por Canales Moraleda, Ferronave, arribo a Puerto Aguirre, zarpe y navegación por Canales Ferronave, Pilcomayo, Canal Costa, fondea Punta Leopardos, a 20 millas del Glaciar San Rafael.

Lunes:
Surca rada San Rafael, canal Témpanos y Laguna, fondea a 2 kms. del Glaciar San Rafael, desde donde se realizan excursiones en lanchas entre impresionantes témpanos multicolores. Al atardecer, zarpe al Fiordo Quitralco.

Martes:
Fiordo Quitralco, baños termales en piscinas cubiertas o al aire libre, excursiones en botes a motor por el fiordo. Al atardecer zarpe rumbo a Chiloé por canal Moraleda y Pérez Norte.
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Miércoles:
Navegación por canal Leucayec, archipiélago de los Chonos, Golfo Corcovado, arribo a Queilen. Navegación por canal Yal, Estero de Castro, Canal Lemuy, Dalcahue Quicaví, Calbuco.

Jueves:
Castro, feria artesanal, Museo, Iglesia. Excursión opcional a Chonchi. A mediodía zarpe por Estero de Castro, canal Lemuy, Calbuco. Cena de Gala. Llegada a Puerto Montt.

Viernes: 
Puerto Privado Skorpios, Desayuno. Fin del Crucero.

Noche adicional a bordo día viernes anterior al zarpe
Los pasajeros que llegan a Puerto Montt el día Viernes anterior al zarpe podrán contratar una noche adicional a bordo (embarque a partir de las 18:00hs), con la nave en puerto. Esta noche adicional incluye la cena con bebidas de mesa, bebidas de bar, alojamiento en la cabina reservada y desayuno el día sábado.
Es necesario reservar esta noche adicional al momento de reservar su crucero.
Alojamiento


La M/N Skorpios II cuenta con cabinas singles, dobles, triples, cuadruples y suites, todas con baño privado, teléfono, música ambiental y, en parte, TV, pisos alfombrados y paredes recubiertas con las mejores maderas nativas.
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Gastronomía y Bar

De nivel internacional, preparadas con los famosos y deliciosos mariscos de la zona. El estilo a bordo es de menú fijo, de acuerdo a recetas patagónicas e internacionales. Si algún pasajero desea cambiar su menú, no hay gasto extra por ello. 
Todas las bebidas alcohólicas y otras, están incluídas sin costo adicional durante la travesía (Bar Abierto). Los barcos cuentan con elegantes y cómodos bares, existiendo además áreas para no fumadores y fumadores.
Atención a bordo

Está en manos de la Familia Kochifas, junto a un personal altamente experimentado. Los pasajeros tienen acceso a todos los recintos de las naves, ya sea, puente de mando, sala de máquinas o la cocina para ver la preparación de excelentes mariscos, pescados y carnes.
Datos Útiles 
Electricidad: 220 Volts y existen transformadores a 110 volts a bordo.
Lavandería: A bordo de las naves existe servicio de lavandería para prendas livianas. 

Vestimenta: Es totalmente informal, casual y de aventura. Recordar llevar ropa gruesa y liviana, ropa formal (no de etiqueta) para la fiesta del Capitán. Para las rutas Aventura y Clásica no olvidar el traje de baño. 

Televisión: Existe a bordo un circuito cerrado de TV con películas bilingües. 
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Teléfono satelital: Las naves cuentan con teléfono satelital, que permite llamadas a cualquier parte del mundo. Estas llamadas están tarifadas, favor consultar tarifas a bordo. 

Idiomas: Los idiomas a bordo de nuestras naves son español e inglés. Existen a bordo RRPP bilingües en todas las naves. Los Cruceros Skorpios II y Skorpios III tienen traducción español / inglés simultánea por audífonos infrarojos. 

Medicina: En todas las naves siempre hay médico a bordo. Este servicio es gratuito, al igual que los suminsitros básicos de enfermería. Los medicamentos específicos deben ser traídos por los pasajeros.

Paseos en Lancha: En diferentes recaladas, el Skorpios II navega con sus poderosas lanchas a motor, pudiendo los pasajeros realizar excitantes paseos por fiordos a los que los barcos no tienen acceso, disfrutando de paisajes inolvidables.

ANEXO

Glaciar San Rafael

Sin lugar a dudas, el Glaciar San Rafael es un espectáculo de gran magia; aquí se reúne como en una nueva dimensión, la antigua historia del planeta y el hombre actual.
Como santuario de la naturaleza, San Rafael alberga una variada fauna marina y flora pródiga, que conviven en una armonía que no se altera con el sigiloso surcar de los Skorpios, cuya magia podrá ser percibida en el mayor asombro, al navegar en las seguras embarcaciones Hércules, hacia el Glaciar de 2.000 metros de ancho y sus torres de 70 metros de altura...
Entonces, en medio de los más increíbles témpanos, extasiados con sus variadas formas y colores, resulta inevitable brindar con un whisky de doce años y este asombroso hielo de 30.000 años. 
Los pasajeros del crucero Skorpios II posiblemente tendrán la posibilidad de ver derrumbes de las torres de hielo del Glaciar. Un ruido como de una explosión anuncia un derrumbe. Similar a un edificio de 30 pisos, la torre de hielo se inclina, se sumerge en el mar y emerge convertida en un nuevo iceberg, que flotará hasta convertirse en agua.

Aldeas de Pescadores

Idílicas aldeas de pescadores reciben a los barcos semanalmente, abriendo sus pequeños tesoros pueblerinos al asombro de los turistas de todas partes del mundo.

Baños Termales Quitralco

Quitralco significa "aguas de fuego" en lengua mapuche; es un fiordo con grandes montañas nevadas e impenetrable vegetación, donde la flora surge silvestre, espontánea y colorida con helechos y árboles de elevada estatura y apretado follaje, constutiyendo una vegetación exuberante y única, en un microclima templado junto a un mar calmo.
Aqui, Skorpios posee un paradisíaco lugar para el descanso de sus pasajeros con piscinas cubiertas y al aire libre de aguas termales a 32 y 38 grados, fogón criollo, extensas áreas verdes y circuitos de recorrido que permiten apreciar la naturaleza en toda su fuerza y esplendor.
Las excursiones que se realizan por las tranquilas y transparentes aguas de fiordo, en seguras lanchas a motor, nos muestran una rica fauna marina como los bancos de choritos y las juguetonas toninas (delfín austral). Sin duda, el Fiordo Quitralco donde se puede también practicar la pesca deportiva (los pasajeros que desean pescar deben llevar sus equipos), es el paraíso soñado por todos nosotros.

