CRUCEROS SKORPIOS
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MOTONAVE SKORPIOS III 

Características


La Motonave Skorpios III dispone de 49 cabinas con una capacidad de hasta 125 pasajeros y posee la más avanzada tecnología de navegación satelital y de telecomunicaciones. Es nuestro afán por preservar la naturaleza, por lo cual la nave tiene una moderna planta de tratamiento de aguas.

Ruta Exploradores Kaweskar
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Este es el nombre de la nueva ruta, con el que se honra a los antiguos habitantes de los confines del Sur. Los Kaweskar o también llamados los Alacalufes. Habitaron estas frías tierras, que les dieron sustento y alimento espiritual con las bellezas que les impregnaron el amor por su mar y su tierra. Bellezas que hoy se puede visitar y contemplar en sus formas intactas. Aquí aún no llegaron los residuos de la civilización. 

Opcional: Torres del Paine-con embarque día viernes previo al crucero.


Antes de zarpar para conocer las bellezas patagónicas desde el mar, los pasajeros del Crucero Skorpios III que embarcan el día viernes, tienen la magnífica oportunidad de visitar el Parque Nacional Torres del Paine. Se trata de una excursión terrestre de día completo para visitar este verdadero vergel faunístico.
No es solamente la fauna el gran atractivo, macizos montañosos, lagos cristalinos, ríos con cascadas inolvidables y las imponentes Torres del Paine, hacen un todo mágico. Un entorno en el cual en un sólo día, pueden vivirse las 4 estaciones del año. 

DIA 1 - SÁBADO (sin noche adicional)


20:00 horas Cocktail de bienvenida y cena a bordo.
20:30 horas Zarpe para iniciar el crucero por la Ruta Exploradores Kaweskar.
Navegaremos por diferenes canales patagónicos como Angostura Kirke, Canal Morla Vicuña y el Seno Unión. 

DIA 2 - DOMINGO

Continuación de la navegación por los Canales Patagónicos como Canal Sarmiento, Canal Pitt, Canal Concepción.
Cerca de las 19:00 horas será la llegada al Fiordo Antrim. 

DIA 3 - LUNES

En este día cerca de las 08:00 horas haremos la aproximación al Glaciar Pío XI, el glaciar más grande de Sudamérica. La imponencia de esta masa de hielo sorprende y se constituye en una de las vivencias más importantes de este crucero.
Después de estas intensas visiones, el Skorpios III cerca de las 12:30 horas inicia la navegación por el Seno Eyre y el Canal Grappler para llegar cerca de las 16:30 horas a la aldea de Puerto Edén. Aquí, para visitar este pequeño pueblo, el desembarque se realizará por medio de las lanchas de la nave. Nuestros pasajeros dispondrán de 2 horas para visitar esta aldea ubicada en la Isla Wellington.
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Sus primeros habitantes fueron los Kaweskar, tambien llamados Alacalufes. Aún hoy se pueden apreciar los rasgos de esta etnia en los rostros de los habitantes de Puerto Edén. Esta aldea no tiene calles, sólo una pasarela de madera por la cual se puede pasear y visitar las casas de sus habitantes. Muchos pasajeros se animarán a ascender a un espectacular mirador, desde el cual se abre un panorama inolvidable.
Zarpe de Puerto Edén y navegación por Paso del Indio y Paso del Abismo.
DIA 4 - MARTES

Alrededor de las 09:00 horas el Fiordo Calvo sorprende a los pasajeros con sus 4 glaciares de diferentes formas y tamaños. Los viajeros embarcan en nuestros pequeños rompehielos llamados Hércules, para realizar excursiones frente al Glaciar Calvo. Todo esto si las condiciones del hielo lo permiten.
Cerca de las 13:00 horas zarpamos para navegar el Fiordo Peel para visitar los fiordos Asia y Amalia, para finalmente recalar por la tarde en Caleta Villarrica. Si las condiciones meteorológicas lo permiten, los cruceristas realizarán paseos en nuestras lanchas por esta caleta. Cerca de las 23:00 horas nuestra nave continúa su navegación.
DIA 5 - MIERCOLES

Durante el desayuno los pasajeros se encontrarán navegando el Fiordo de las Montañas, donde podrá observar cinco pequeños glaciares, que se descuelgan desde los cerros al mar. Sorprenderá una caminata organizada al Glaciar Bernal.
La despedida del Fiordo de las Montañas será cerca de las 16:00 horas para cruzar la Angostura Kirke y fondear en el Seno Última Esperanza.
Aquí se organiza la gran fiesta de despedida y muchos se animarán a divertirse al compás de la música bailable. 

DIA 6 - JUEVES

Navegación Seno Ultima Esperanza, 08:30 Hrs llegada al puerto privado Skorpios en Puerto Natales. 10.00 hrs desembarque y fin de los servicios.
SERVICIOS INCLUIDOS EN EL CRUCERO SKORPIOS III

* Pensión completa a bordo con desayuno, almuerzo, té y cena.
* Todas las bebidas de mesa con seleccionados vinos.
* Todas las bebidas de bar, alcohólicas, refrescos, vinos y licores.
* Excursiones terrestres y en lanchas según programa. 



Alojamiento


Dispone de 49 cabinas, cada una de ellas, climatizadas y alhajadas con las más finas terminaciones. Cuentan con dos canales de música, dos de TV y dos de video con sonido stereo sourround, caja de seguridad digital, fina ropa de cama italiana, cerradura magnética operada con tarjeta y refinados baños privados con secador de pelo, vanitorio en marmol y espejo panorámico.

Gastronomía y Bar

De nivel internacional, preparadas con los famosos y deliciosos mariscos de la zona. El estilo a bordo es de menú fijo, de acuerdo a recetas patagónicas e internacionales. Si algún pasajero desea cambiar su menú, no hay gasto extra por ello. 
Todas las bebidas alcohólicas y otras, están incluidas sin costo adicional durante la travesía (Bar Abierto). El bar Zeus (para fumadores) y el salón Apolo (no fumadores) dan un acogedor ambiente para compartir con los compañeros de viaje y contemplar los paisajes a través de sus grandes ventanas.
Datos Útiles 
De nivel internacional, preparadas con los famosos y deliciosos mariscos de la zona. El estilo a bordo es de menú fijo, de acuerdo a recetas patagónicas e internacionales. Si algún pasajero desea cambiar su menú, no hay gasto extra por ello. 
Todas las bebidas alcohólicas y otras, están incluídas sin costo adicional durante la travesía (Bar Abierto). Los barcos cuentan con elegantes y cómodos bares, existiendo además áreas para no fumadores y fumadores.
Datos Útiles 
Electricidad: 220 Volts y existen transformadores a 110 volts a bordo.
Lavandería: A bordo de las naves existe servicio de lavandería para prendas livianas. 

Vestimenta: Es totalmente informal, casual y de aventura. Recordar llevar ropa gruesa y liviana, ropa formal (no de etiqueta) para la fiesta del Capitán. Para las rutas Aventura y Clásica no olvidar el traje de baño. 

Televisión: Existe a bordo un circuito cerrado de TV con películas bilingües. 

Teléfono satelital: Las naves cuentan con teléfono satelital, que permite llamadas a cualquier parte del mundo. Estas llamadas están tarifadas, favor consultar tarifas a bordo. 

Idiomas: Los idiomas a bordo de nuestras naves son español e inglés. Existen a bordo RRPP bilingües en todas las naves. Los Cruceros Skorpios II y Skorpios III tienen traducción español / inglés simultánea por audífonos infrarojos. 

Medicina: En todas las naves siempre hay médico a bordo. Este servicio es gratuito, al igual que los suminsitros básicos de enfermería. Los medicamentos específicos deben ser traídos por los pasajeros.

ANEXO

Glaciar Pio XI


El Glaciar Pio XI se ubica en la parte norte del Campo de Hielo Sur, al final del Seno Eyre. Es el glaciar más grande de Sudamérica. Es un verdadero coloso de hielo con un frente de 6 kilómetros de ancho y torres de hielo que se alzan a más de 75 metros de altura. Su largo total es de 64 kilómetros, y el largo sobre la cordillera es de 350 kilómetros. Su superficie total se aproxima a los 13.000 km2.
Es uno de los pocos glaciares que se encuentra en su máxima posición neoglacial, registrando avances hacia el mar de hasta 10 km en los últimos años.
El Crucero SKORPIOS III, aquí se aproxima a este glaciar para navegar entre icebergs de diferentes tamaños y formas, de coloridos tonos azules, celestes y blancos que permanecen en el recuerdo por siempre. 
Aldea de Puerto Edén


Una de las recaladas más importantes de nuestro Crucero SKORPIOS III, es la llegada a Puerto Edén. Situado en la Isla Wellington, sus primeros habitantes corresponden a tribus nativas de la región, los Kaweskar o Alacalufes. Actualmente todavía viven aquí miembros de esta etnia.
Puerto Edén sólo dispone de pasarelas para comunicarse de casa en casa y sus habitantes se movilizan exclusivamente en botes y lanchas. Aún hoy viven en gran parte, de lo que la naturaleza les brinda.

Aun hoy en Puerto Edén Usted se encontrará con Kaweskars, que años atrás eran los pobladores de estas frías comarcas. Vivía de la caza y de la pesca y se abrigaban con una mezcla compuesta por grasa de lobos de mar y tierra. Alzaban sus tiendas hechas con cueros según el lugar más propicio para la caza y la pesca. Eran nómades y viajaban en pequeños grupos buscando lobos marinos, nutrias, aves, distintos tipos de pescados y mariscos.
La canoa fue el medio de transporte de los Kaweskars y su vida dependía en forma fundamental de ella. Antaño fabricaban la canoa de corteza cocida y recién a comienzos del del siglo XX adoptan el uso de la canoa de un sólo tronco, lo que les da más seguridad y capacidad de carga. Era manejada por la mujer desde la popa, quien sentada usaba una paleta de mango corto. El hombre se mantenía en la proa con el arpón listo para la caza marina. (información tomada de "La historia de los Kawashkar", de Ediciones de la Universidad de Magallanes).
No se sabe exáctamente desde cuando el perro acompaña a los Kaweskars, pero sí se sabe que jugó un rol indispensable para la caza de la nutria. El perro era privilegio del hombre y se obtenía después del matrimonio. Estaba prohibido matarlo. 

Glaciar Amalia y Estero Calvo

Ingresando por el Estero Peel nuestros pasajeros del Crucero Skorpios III avistarán al Glaciar Amalia. Ver su larga silueta que desciende desde la Cordillera de los Andes, es un espectáculo inolvidable, que emociona con sus torres de hielo y el colorido contraste con el entorno.
Al ingresar el Crucero SKORPIOS III en el Estero Calvo, nuestros pasajeros podrán avistar 6 glaciares cortando la cordillera y zurcando por aguas sembradas de témpanos de colores increíbles. 

