GUIA BREVE DE PUERTO NATALES 
Y TORRES DEL PAINE

(PATAGONIA CHILENA)
La ciudad de Puerto Natales, ubicada a 247 kms. al noroeste de Punta Arenas, junto a los cisnes de cuello negro y las gaviotas saludan al visitante desde su importante muelle brumoso, característico de este centro turístico y ganadero de la región. Es capital provincial de Última Esperanza y se ubica a nivel del mar al borde del canal Señoret y frente a la Cordillera de Los Andes patagónicos.

Puerta de ingreso a hermosos paisajes naturales como los del mundialmente conocido Parque Nacional Torres del Paine, el Monumento Natural Cueva del Milodón y el Parque Nacional Los Glaciares. En invierno, a las canchas de esquí en Río Turbio y por mar a los glaciares de montaña Balmaceda y Serrano y a los siete glaciares ubicados en el Canal de las Montañas.

Desde la suave pendiente en que está ubicada, se ve la Cordillera de Riesco, el Macizo Paine y los ventisqueros del Campo de Hielo Sur. 
Tiene una población de 15.500 habitantes y es el punto de partida hacia los atractivos turísticos de mayor interés como son (además de Torres del Paine) los canales Señoret y de las Montañas; las lagunas Sofía, Diana y Dorotea; los lagos Balmaceda y Toro; los cerros Dorotea y Prat, el golfo Almirante Montt, las islas de los Cisnes y Guanaco, los puertos Bories y Consuelo, el muelle Fiscal, la Avenida Costanera, el Paso del Kirke, la península Antonio Varas, los ríos Serrano y Tres Pasos, el Museo D`Agostini. También el Parque Nacional Bernardo O`Higgins (ventisqueros Balmaceda y Serrano, monte Balmaceda, glaciar Pío XI y Campos de Hielo Sur) y el ya mencionado Monumento Natural Cueva del Milodón.

CÓMO LLEGAR

En avión: Es la forma más directa de llegar a Punta Arenas, la ciudad más importante que accede a la zona de Torres del Paine.
Viajes diarios Lan Chile (One World) a Punta Arenas, capital XII Región desde Santiago, capital de Chile. 
Duración de 4:15 horas desde Santiago con escala en Puerto Montt. 
El aeropuerto de Punta Arenas está a 20 km del centro de Punta Arenas y a 226 km de Puerto Natales.

En bus: Por tierra son aproximadamente 3.100 km desde Santiago o 2.300 km desde Puerto Montt. Desde Puerto Montt al sur el viaje se realiza por el lado argentino y se cruza a Chile por el Paso Monte Aymond cercano a la ciudad Argentina de Río Gallegos y a 192 km de Punta Arenas. 
No hay buses regulares desde Santiago, sí desde Puerto Montt hasta Puerto Natales, con duración de más de un día de viaje. 

DISTANCIAS DESDE PUERTO ARENAS- TORRES DEL PAINE HASTA

	El Calafate
	362 km

	El Chanten
	514 km

	Río Gallegos
	295 km

	San Martín de los Andes
	2218 km

	Santiago de Chile
	3103 km

	Ushuaia
	799 km


CLIMA

Esta ciudad se enmarca dentro de un entorno de transición entre el Bosque deciduo magallánico y la estepa patagónica, apto para la cría de ovinos. La vegetación está clasificada dentro del rango de Bosque deciduo frío, semejante a los que hay al norte de Europa.
El clima recae dentro del rango de estepárico frío característico por una baja precipitación anual, con nieves durante el invierno. Las temperaturas alcanzan una media de 15 °C en los meses de verano,  mientras que en la época invernal descienden hasta los 4 °C en promedio. Las precipitaciones se distribuyen uniformemente a lo largo de todo el año, alcanzando 425 mm. Las heladas son frecuentes en invierno, sin embargo la nieve se hace presente sólo algunos días en el año (invierno) y sobre todo en las zonas interiores. Los vientos fríos son frecuentes y frecuentemente superan los 150 km/h. Las mínimas dentro de los meses pueden llegar bajo los -12 °C.

VESTIMENTA RECOMENDADA

La mayoría de las actividades se realizan al aire libre, insumiendo varias horas y casi siempre al aire libre, por lo cual es indispensable estar debidamente provistos de la ropa y calzado adecuados. 
Recomendamos la ropa deportiva o sport, preferentemente holgada (joggins), polar o suéter, campera y rompevientos impermeable. En la visita al Parque Nacional Torres del Paine, especialmente en la excursiones de trekking, vestirse al “estilo cebolla” o sea una capa interior liviana de poliéster o similar, una segunda capa de tejido sintético (suéter, polar, etc.) y la tercera capa exterior que aisle en caso de viento o lluvia.
El calzado ideal son las zapatillas tipo training o los zapatos tipo leñador o cualquiera confortable, con suela de goma y antideslizante. Los gorros, guantes, anteojos de sol y cremas de protección solar son de gran utilidad en la visita a los glaciares. Puerto Natales, puede ser visitado todo el año, dividiéndose las temporada en: alta (octubre a marzo) y baja (abril a septiembre).

TEMPORADA RECOMENDADA

El Parque Nacional está abierto todo el año, sin embargo la mejor época para visitarlo es entre octubre y abril, lo que coincide con la primavera y verano en el hemisferio sur. 

Esta época se caracteriza por presentar días más soleados, menos lluvias y más de 16 horas de luz natural, producto de la posición de la tierra.
DÓNDE COMER

En Puerto Natales:
· ASADOR PATAGÓNICO – Arturo Prat 158

· OVEJA NEGRA – TOMAS ROGERS 169

En Torres del Paine:

· HOSTERÍA LAS TORRES – Sector Base Las Torres

· HOSTERÍA LAGO GREY – Sector Lago Grey

PRINCIPALES ATRACTIVOS
El atractivo principal es el Parque Nacional Torres del Paine, con paisaje, fauna y flora que impactarán en tu memoria. En el Parque encontraran los mundialmente famosos Torres del Paine y Cuernos del Paine, montañas que se elevan verticalmente desde la planicie conformando un paisaje muy particular. 
Dispersos entre sus picos, verán lagos originados en los glaciares, una fauna riquísima de pumas, guanacos, zorros, cóndores, gansos salvajes, ñandúes y cisnes de cuello negro, y muchas otras especies que habitan la región. 
Frondosos bosques de árboles con sus características "barbas" le dan una mágica sugerencia al paisaje.
ACTIVIDADES POR PERÍODOS

EXCURSIONES

· Base de las Torres del Paine – Día entero de duración
· Administración – Laguna Verde – 3 horas de duración




· Circuito unión dos Parques – 9 horas de duración

· Caminata al Lago Pingo

· Caminata en Glaciar Grey – 5 a 8 horas de duración

· Bajada de Río Serrano – Día entero de duración

· Ascensión y escalada en roca en Torres del Paine

· Cabalgata en el Glaciar Geyke
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